

Bělotín padl v derby s Ústím v závěru

Bělotín, Ústí – Nově vzniklá farma SK Hranice a Sokola Ústí vstoupila v sobotu do mistrovských bojů na hřišti jednoho z nejtěžších soupeřů v Bělotíně. Již tak pikantní souboj byl okořeněn i faktem, že ke svému premiérovému zápasu na mužské lavičce se postavil bělotínský rodák Radim Žingor, ovšem pod jeho taktovkou se představili hostující hráči.

Ve 14. minutě vyslal na pravé straně do trháku Biskup Hanáka, ten se dostal do vápna a předložil loženku pro Celnara, se kterou domácí hrofák nepohrdl – 1:0. Hosté se nepoložili a už za pár chvil našel J. Pančochář za obranu za běhlého R. Pokorného, který za vápnem přehazoval vyběhnuvšího brankáře, ten však míč zastavil rukou a Matušů musel pod sprchy. Pomezni sudí přitom neodmával ofsajd

Ústí a nebral v potaz, že byl Matušů trefen do tváře. Hosté s přesilovkou naložili trestuhodně, když se do šance dostal pouze R. Vladik po patičce T. Páleníka (Majerský vytáhl skvělý zákrok) a před poločasových hvizdem ještě J. Smolka mířil hlavou po rohu R. Vladika těsně vedle.

Ve druhém dějství přišel šok v podobě červené karty pro J. Pančocháře za urážku rozhodčího Oulehly. Ústecký trenér šel do rizika a hosté začali hrát pouze na tři obránce. Defenzivu ovšem začal skvěle řídit právě Pav. Sencovici a útočné akce rozjížděl daleko nebezpečněji než doposud R. Žingor. Vyrovnáno bylo po standardce, kdy se dostal odražený míč k J. Smolkovi a ten jej nekompromisně uklidil – 1:1.

Od těchto chvil se už zápas změnil v nelítostný boj o kaž-

dý metr hrací plochy, kterou od konce první půle zmáčel vydatný déšť. V 81. minutě předvedl zákrok dne D. Urbášek, když vychytil tutovku Hanáka a následně s nasazením vlastního zdraví i hrubý „dojezd“ Novosada. Za dvě minuty si po faulu na R. Pokorného postavil balón na 25 metrech R. Vladik a Pat. Sencovici a prvně jmenovaný poslal po lehké teči ve zdi hosty do vedení – 1:2.

Závěrečné hektické minuty se hosté snažili podnikat kontry a jeden z nich v podání čerstvého P. Holoubka (v čase 94:50) vyšel – 1:3 a hosté se mohli po šestiminutovém nastavení radovat z prvních tří bodů.

SOKOL BĚLOTÍN - SOKOL ÚSTÍ A 1:3 (1:0)

Branky: Celnar – Smolka, Vladik, Holoubek.

Sokol Bělotín: Jan Matušů – Lukáš Biskup, Lukáš Vrána, Artur Wojnarovský, Marián Smolár – Miróslav Hanák, Pavel Cirkel, Dominik Malaník, Antonín Novosad – Václav Celnar, Ondřej Kainar (19. Julius Majerský).

Sokol Ústí: David Urbášek – David Bezděk (56. Radim Žingor), Jan Šnejdrla (79. Petr Holoubek), Vlastimil Plesník (56. Pavel Sencovici), Jiří Smolka – Petr Černotský, Jan Pančochář, Tomáš Páleník, Patrik Sencovici (88. Lukáš Staněk) – Radek Vladik, Radim Pokorný (90. Jan Nehyba).

Osobní tresty: J. Matušů (ČK), Malaník, Cirkel, Wojnarovsky, Vrána (všichni ŽK) – Pančochář (ČK), Šnejdrla, Černotský (oba ŽK).

(red, sok)